
POJASNILO K SLOVENSKIM RAČUNOVODSKIM 
STANDARDOM (2006) 

 
 
Na podlagi 4. točke Uvoda v slovenske računovodske standarde (2006) (Uradni list RS, št. 
118/05 in 10/06 – popr. in 1/10) je strokovni svet Slovenskega inštituta za revizijo na svoji 
seji dne 24. junija 2010 sprejel 
 
 

POJASNILO 2 K SLOVENSKEMU RAČUNOVODSKEMU STANDARDU 3 (2006) – 
– IZKAZOVANJE IN VREDNOTENJE DOLŽNIŠKIH FINANČNIH INŠTRUMENTOV, KI 
SE POD DOLOČENIMI POGOJI LAHKO SPREMENIJO V LASTNIŠKE (MEZZANIN 

NALOŽBE) 
 
 
Finančna sredstva, ki dolžniški finančni inštrument in se lahko pod določenimi pogoji 
spremenijo v kapitalski finančni inštrument, se pri posojilodajalcu po pridobitvi izkazujejo po 
odplačni vrednosti, pri posojilojemalcu pa kot obveznosti iz prejetega posojila. 
 
Če se na podlagi izpolnjenih zahtev tak dolžniški finančni inštrument spremeni v kapitalski 
finančni inštrument, ga podjetje posojilodajalec prerazvrsti iz kategorije finančnih naložb v 
posesti do zapadlosti v plačilo med za prodajo razpoložljiva finančna sredstva po njegovi 
odplačni vrednosti na dan prerazvrstitve. Izguba, ki je že pripoznana v poslovnem izidu, se 
ne razveljavi. Odplačna vrednost takega finančnega inštrumenta na dan prerazvrstitve 
postane njegova nova nabavna vrednost. 
 
Posojilojemalec na dan prerazvrstitve tako finančno obveznost prerazvrsti iz dolžniškega v 
kapitalski finančni inštrument po njegovi odplačni vrednosti na dan prerazvrstitve. 
 
To pojasnilo začne veljati prvi dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se za 
računovodenje po SRS 2006. 
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